                           100 тестов по городам мира.

1. Крупнейшим городом планеты по числу жителей на рубеже XX-XXI  веков являлся:

а) Токио

б) Мехико

в) Париж

г) Пекин

2. Первым поселением Австралии был:

а) Сидней

б) Мельбурн

в) Перт

г) Дарвин

3. Выберите город с самой высокой телебашней мира:
а) Нью-Йорк

б) Торонто

в) Париж

г) Москва

4. В каком городе Зарубежной Европы было пущено одно из последних метро?

а) Лондон

б) Будапешт

в) Прага

г) Турин

5. Мощным центром автомобилестроения Европы является:

а) Хельсинки

б) Ливерпуль

в) Штутгарт

г) Осло

6. В принципе, городом-государством можно назвать:

а) Люксембург
б) Андорру
в) Сингапур

г) Ватикан
7. Какая из столиц государств стоит на реке Потомак?

а) Вашингтон

б) Токио

в) Сантьяго

в) Киев

8. Родиной великого сказочника Х.К. Андерсена является:

а) Оденсе

б) Орхус

в) Ольборг

г) Париж

9. Название, какого города Прибалтики переводится как «город под липами»?

а) Каунаса

б) Клайпеды

в) Лиепаи

г) Резекне

10. Одним из крупнейших морских портов по грузообороту на тихоокеанском побережье Америки является:
а) Вальпараисо

б) Сан-Франциско

в) Портленд

г) Панама
11. Чьи улицы поражают в размерах своей шириной?

а) Буэнос-Айреса
б) Парижа

в) Осаки

г) Берна

12. Крупнейший аэропорт мира О’Хэйр находится: 

а) в Риме 

б) в Сан-Паулу

в) в Шанхае

г) в Чикаго
13. Город Стамбул разделяет пролив:

а) Босфор

б) Дарданеллы

в) Па-де-Кале

г) Дрейка
14. Русалочка-памятник является визитной карточкой:

а) Стокгольма

б) Пекина

в) Копенгагена

г) Йоханнесбурга

15. Какие два города США наиболее четко отражают понятие «городов-небоскребов»?

а) Нью-Йорк

б) Чикаго

в) Сан-Франциско

г) Лос-Анджелес

16. Какой город мира был основан как Новый Амстердам?

а) Кейптаун

б) Сидней

в) Нью-Йорк

г) Дакар 

17. Древней столицей государства инков являлся:

а) Богота                                                 

в) Потоси
б) Куско                                                   

г) Манаус

18. Городом «убийцей» американского президента Д.Кеннеди является:

а) Хьюстон

б) Вашингтон

в) Лос-Анджелес

г) Даллас

19. Где находится один из самых длинных мостов мира?
а) в Сан-Франциско

б) в Париже

в) в Лондоне

г) в Улан-Батор

20. Выявите текстильный центр Зарубежной Европы.

а) Дуйсбург

б) Лион

в) Турин

г) Ницца
21. Главным городом «страны басков» в Испании является:

а) Бильбао

б) Мадрид

в) Барселона

г) Сарагоса 

22. Годом основания Нью-Йорка признано считать:

а) 1100                             

б) 1630                            

в) 1626 

г) 1147
23. Городом олимпиады- 1956 на «зеленом континенте» является:

а) Сидней

б) Мельбурн

в) Перт

г)Нагано

24. Елисейские поля находятся:

а) в Берлине

б) в Риме

в) в Лондоне

г) в Париже

25. Какие песни пел прославленный Робертино Лоретти?
а) римские

б) сицилийские 

в) неаполитанские

г) миланские

26. Выберите город небоскрёбов (но не Нью-Йорк) в Америке:
а) Сан-Паулу

б) Рио-де-Жанейро

в) Вашингтон

г) Лима 

27. Главным экономическим центром промышленного района Витватерсранд в ЮАР является:

а) Претория                                   
б) Йоханнесбург                              
в) Дурбан
г) Кейптаун 

28. Какой город Пакистана был временной столицей государства по конституции 1962 года?

а) Равалпинди

б) Исламабад

в) Карачи

г) Лахор

29. Крупнейшей агломерацией в мире на современном этапе является агломерация:

а) Пекина

б) Калькутты

в) Токио

г) Джакарты

30. Вотчиной концерна «Фиат» является:

а) Детройт

б) Нагоя

в) Вольфсбург

г) Турин

31. Какие два города США имеют отношение к аэрокосмическому производству и космическим исследованиям?

а) Нью-Йорк и Чикаго

б) Лос-Анджелес и Джуно

в) Хьюстон и Даллас

г) Кливленд и  Питтсбург

32. Мощным конкурентом Каира по росту населения в XXI веке в пределах «черного континента» стал город:

а) Киншаса

б) Александрия

в) Лагос

г) Касабланка

33. В пределах досягаемости, какого города Африки находится один из крупнейших гидроузлов региона, построенного ещё советскими строителями?
а) Асуана

б) Лусаки

в) Найроби

г) Антананариву

34. Какая «искусственная» столица мира по генплану при виде сверху при строительстве образовывала своеобразную фигуру самолёта?

а) Исламабад

б) Бразилия

в) Канберра

г) Санкт-Петербург

35. Родиной Санта-Клауса  признано считать:

а )финский Рованиеми

б) канадский Галифакс

в) американскую Ситку 

г) Великий Устюг

36. Первый в мире метрополитен появился:

а) в Лондоне                  
б) в Париже                   

в) в Будапеште 

г) в Каире
37. Карлов мост находится:

а) в Праге

б) в Белграде
в) в Варшаве
г) в Сан-Франциско
38. За каким городом закрепилось печальная слава наркокартеля?

а) за Кали

б) за Медельином

в) за Кабулом

г) за Чикаго

39. какое название носит вчерашний Сайгон?

а) Хайфон

б) Ханой

в) Хошимин

г) Пномпень

40. Какого государства в своё время был столицей Аден?

а) ЙАР                                в) АРЕ

б) НДРЙ                             г) НДРА

41. Будущей жертвой Везувия ( не дай бог ) может оказаться:

а) Рим

б) Палермо

в) Помпеи

г) Неаполь

42. Какой город можно назвать городом Столовой горы?

а) Мадрид

б) Токио

в) Каракас

г) Кейптаун

43. Годом основания Рима по придания считается:
а) 753

б) 753 до н.э.

в) 1000

г) 1703

 44. Известный фильм имеет название «…-43»:

а) Берлин                                       в) Нюрнберг

б) Нью-Йорк                                 г) Тегеран

45. Местом сборки популярных в свое время в странах СЭВ « Икарусов» является:

а) Будапешт

б) Брно

в) Бухарест

г) Секешфехервар

46. Крупнейшим курортом мира по количеству отдыхающих и туристов принято считать:

а) Майами

б) Акапулько

в) Парамарибо

г) Варну

47. Крупнейшим железнодорожным узлом в мире является:

а) Токио

б) Париж

в) Чикаго

г) Лондон

48. Неофициальное право самого длинного города планеты носит:

а) Буэнос-Айрес

б) Каир

в) Лос-Анджелес

г) Сочи

49. Одним из городов с самыми длинными в мире катакомбами является:
а) Одесса

б) Керчь

в) Киев 

г) Самара

50. Городами «смеха» признано считать:
а) Габрово

б) Юрмалу
в) Одессу
г) Урюпинск
51. Родиной основоположника научного коммунизма К.Маркса является:
а) Эрфурт

б)  Потсдам

в) Трир

г) Карл- Маркс – Штадт

52. Выявите город не входящий в образно называемый «Рурштадт:.

а) Эссен

б) Дортмунд

в) Дуйсбург

г) Кёльн

53. Крупнейший в мире футбольный стадион «Маракана» находится:

а) в Мадриде

б) в Рио-де-Жанейро

в) в Манчестере

г) в Сеуле

54. В начале XXI-го века ураган «Катрина» разрушил город США:

а) Новый Орлеан 

б) Атланту

в) Майами

г) Эль-Пасо

55. Какая сельскохозяйственная культура поспособствовала в свое время быстрому экономическому росту Сан-Паулу?

а) какао

б) табак

в) кофе

г) цитрусы

56. Какой город является индустриальной столицей Италии?

а) Неаполь
б) Турин

в) Рим

г) Милан

57. Название, какого крупного города переводится как «город у моря»?

а) Шанхая

б) Токио

в) Каира

г) Сеула

58. Вторым городом по экономическому развитию и численности населения Японии является:

а) Нагоя

б) Кобе

в) Осака

г) Иокогама

59. Велосипедным городом можно назвать:

а) Амстердам

б) Буэнос-Айрес

в) Нью-Йорк

г) Лхасу

60. Вотчиной концерна «Филипс» является:

а) Эйндховен

б) Амстердам

в) Роттердам

г) Брюссель

61. Конечный пункт Трансамазонского шоссе в Бразилии - это:
а) Порту-Алегри

б) Белу-Оризонти

в) Манаус

г) Ресифи

62. Развалины Карфагена находятся в районе:

а)  Туниса                               
б) Алжира                                  

в) Феса
г) Рабата

63. Политическим центром страны «утренней свежести» является:

а) Пхеньян                                
б) Сеул                                      
в) Пекин
г) Токио
64. Джон Леннон и команда-это «… четверка»:

а) лондонская

б) ливерпульская

в) бирмингемская

г) все ответы не верны

65. Действия многих фильмов с участием Д.Чана происходят:

а)  в Санта-Барбаре                             
б)  в Лос-Анджелесе                              
 в) в Лондоне

г) в Гонконге

66. Канадский Ванкувер вырос как:

а) морской порт

б) центр добычи полезных ископаемых
в) международный центр туризма
г) город энергетиков
67. На Ист-Ривере и Гудзоне стоит:

а) Монреаль                     
б) Торонто                      
в) Чикаго

г) Нью-Йорк
68. Выберите город Иисуса Христа (но не на Ближнем Востоке).

а) Буэнос-Айрес

б) Сан-Паулу

в) Рио-де-Жанейро

г) Киев

69. Центральная улица – Крещатик находится:
а) в Минске

б) в Кишиневе

в) в Белграде

г) в Киеве

70. Старейшим ВУЗом в пределах бывшего СССР считался ВУЗ:

а) в Тарту
б) в Самарканде
в) в Таллинне
г) в Москве
71. Что общего у городов Лас-Пальмас, Анталья, Баден-Баден?

а) центры нефтедобычи

б) эпицентры мощнейших землетрясений

в) центры науки

г) центры туризма

72. Главными «воздушными воротами» Германии считается:

а) Франкфурт-на-Майне
б) Берлин
в) Гамбург
г) Мюнхен
73. Исключите из предложенного пару не дунайских городов:
а) Вена и Братислава                     
б) Будапешт и Белград                    
в) Бухарест и София
г) Линц и Русе
74. Сделайте соответствие городов и их аэропортов: 
а) Париж                             1. Хитроу
б) Франкфурт-на-Майне   2. Орли

в)  Нью-Йорк                       3. Рейн-Майн

г) Лондон                             4. Дж. Кеннеди

75. Для крупнейших мегалополисов экономически развитых стран наиболее характерен процесс:

а)  ложной урбанизации

б)  субурбанизации

в)  дезурбанизации

г) концентрация населения в центральном ядре

76. Сделайте соответствие города и его реки:
а) Прага                            1. Амазонка
б) Берлин                          2. Кура
в) Тбилиси                        3. Влтава
г) Манаус                         4. Шпрее
77. Близ какого города расположен высокогорный каток Медео?
а) Алма-Аты

б) Бишкека

в) Ташкента

г) Душанбе

78. Выберите польский музыкальный город:
а) Гданьск

б) Гдыня

в) Краков

г) Сопот

79. Исключите из списка город не являющийся старым текстильным центром:
а) Лион

б) Лодзь

в) Манчестер

г) Катовице

80. Определите города бывшей ГДР:
а) Бремен                                  

б) Котбус  
в) Дрезден
г) Лейпциг                               

81. Городом, пережившим катастрофическое землетрясение 1966 года, является:

а) Спитак

б) Ашхабад

в) Токио

г) Ташкент

82. Исключите из списка «сухопутные» курорты:

а) Друскининкай

б) Карлови-Вары

в) Паланга

г) Пицунда
83. Расположите города Китая в порядке возрастания населения:

а) Шанхай

б) Тяньзинь

в) Пекин

г) Ухань

84.Сделайте соответствие между крупными металлургическими центрами и странами где они располагаются:

а) Кливленд и Питтсбург              1.Украина

б) Аньшань и Баотоу                     2. Казахстан

в) Горловка и Макеевка                 3. Китай

г) Балхаш и Темиртау                   4. США

85. Столицей «острова-свободы» является:

а) Гавана

б) Коломбо

в) Антананариву

г) Дублин

86. Городом «медного пояса» является:

а) Лубумбаши

б) Солт-Лейк-Сити

в) Куньмин

г) Джезказган

87. Как называются сегодня следующие города ( сделайте соответствие)?
а) Солсбери                          1) Астана

б) Целиноград                     2) Хараре

в) Рангун                            3) Янгон

г)Сталинабад                   4) Душанбе    
                                           5)Фрунзе
88. Выберите два крупнейших города Океании:

а) Окленд

б) Порт-Морсби

в) Велингтон

г) Гонолулу

89. Оперный театр «Ла Скала» находится:

а) в Мадриде

б) в Гамбурге

в) в Милане

г) все ответы не верны

90. Какой из городов Китая не стоит на берегах Янцзы?

а) Харбин

б) Ухань

в) Нанкин

г) Чунцин

91.Крупнейшим мясобойным цехом США является:
а) Чикаго

б) Детройт

в) Бостон

г) Солт-Лейк-Сити

92. Важнейшими культурными центрами Северной Африки считаются:

а) Триполи и Суэц

б) Асуан и Исмаилия

в) Тунис и Касабланка

г) Все ответы неверны

93. Какие названия носили города на разных этапах своего существования (сделайте соответствие)?

а) Днепропетровск            1)Эдо

б) Таллин                            2)Урга

в) Улан-Батор                  3)Екатеринослав

г) Токио                             4)Ревель     
                                           5)Екатеринодар

94. Какой из городов мира не находится в природной зоне саванн и редколесий?

а) Дарвин

б) Бразилиа
в) Новый Орлеан

г) Найроби

95. Какие города лежат в пределах Ферганской долины?

а) Ташкент

б) Коканд

в) Андижан

г) Ош

96. Городами Шотландии являются:

а) Данди

б) Глазго

в) Саутгемптон

г) Абердин

97. Ричмонд, Бронкс – это районы: 

а) Лондона

б) Парижа

в) Мехико

г) Нью-Йорка

98. Украинские грузовики и автобусы производят:

а) в Запорожье и Луцке

б) в Кременчуге и Львове

в) в Харькове и Киеве

г) в Минске и Детройте

99. Сделайте соответствие между городом и понятием, имеющим к нему отношение:
а) Аддис-Абеба                           1. Бриллианты

б) Турин                                      2. Пикадили

в) Белфаст                                3. Метрополитен-автомат
г) Антверпен                             4. Тадж-Махал

                                                   5. «Новый цветок»
                                                   6. Ольстер
100. Найдите ошибку в определении критерия числа жителей для города как такового.
а) >40 тыс. чел. ( Канада, Австралия)

б) >30тыс. чел. (Япония)

в) 2,5 тыс. чел. ( США, Мексика)

г) 12 тыс. чел. (РФ.)

                            Ответы.

1- б

39- в                                         77- а
2- а                                            40- б                                         78-г

3- б                                            41- г                                          79-г
4- г                                             42- г                                          80-б, в, г

5- в                                             43- б                                         81-г
6- в                                             44- г                                          82-а, б

7- а                                             45- г                                          83-г, б, в, а

8- а                                             46- а                                         84-а-4, б-3, в-1, г-2

9- в                                             47- в                                          85-а
10- б                                           48- в                                          86-а

11- а                                           49- а                                          87-а-2, б-1, в-3, г-4

12- г                                           50- а, б, в                                  88-а, г

13- а                                           51- в                                          89-в

14- в                                           52- г                                           90-а

15- а, б                                       53- б                                          91-а

16- в                                           54- а                                          92-г

17- б                                           55- в                                          93-а-3, б-4, в-2, г-1

18- г                                            56- г                                          94-в
19- а                                           57- а                                          95-б, в, г

20- б                                           58- в                                          96-а, б, г

21- а                                           59- а                                          97-г
22- в                                           60- а                                          98-б

23- б                                           61- г                                          99-а-5, б-3, в-6, г-1

24- г                                           62- а                                          100-а

25- в                                           63- б
26- а                                           64- б
27- б                                           65- г
28- а                                           66- а
29- в                                           67- г
30- г                                           68- в
31- в                                           69- г
32- в                                           70- а

33- а                                           71- г
34- б                                           72- а


35- а                                           73- в
36- а                                           74- а-2, б-3, в-4, г-1

37- а                                           75- б

38- б                                           76- а-3, б-4, в-2, г-1

                                                       1.09.09.
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